

推动深度融合 全面提升质效

罗生存就市直机关党建工作开展调研

本报讯(全媒体记者 王冬雪)7月25日,市委常委、秘书长罗生存带队赴部分市直部门,就推动市直机关党建与业务工作深度融合,进一步提升党建工作质量开展调研,并主持召开座谈会。

罗生存先后来到市司法局、市农业农村局、市金融办,详细了解各部门

党组织设置、党建特色品牌创建、党支部标准化建设、推动党建和业务工作融合发展等情况。他指出,各部门近年来取得的成绩,关键在于坚强的党建引领,要重视总结机关党建好的经验做法,不断完善改进,推动党建和业务工作双提升、双促进。

座谈会上,罗生存与各会专职党务干部和党支部书记深入交流,了解各单位机关党建工作情况和存在的问题,并就做好下一步工作提出要求。他强调,要牢固树立抓好党建是最大政绩理念,聚焦“四个一起”,实现党建与业务同频共振。要优化党组织设

筑牢思想根基 更好担当作为

市政协党组理论学习中心组(扩大)会议召开

本报讯(全媒体记者 邵杰 通讯员 刘亿祺)日前,市政协召开党组理论学习中心组(扩大)会议。市政协党组副书记、副主席赵青山主持会议并讲话。

会议认真学习贯彻习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神,习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二次会议上的重要讲

话精神、习近平法治思想、《求是》杂志《努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才》文章思想、全国政协主席会议成员务虚会精神。观看了《警醒2023——部分党员领导干部腐败典型案例剖析》。

赵青山强调,要筑牢思想根基,提升政治素养。机关干部要旗帜鲜明讲政治,对标对表全国政协、省政协工作

安排,更好地促进新时代人民政协事业发展。要加大生态文明建设专题协商和民主监督力度,做好河湖治理的巡察工作,强力推进“路长制”“河长制”工作落实落细。要强化委员管理,提升履职能力,完善人民民主监督和委员联系界别制度,加强委员队伍建设,强化委员思想教育,树立服务于民意识,提高政协委员政治把握能力、调

查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,发挥好委员在政协工作中的主体作用。政协干部要自觉接受党和人民群众的监督,以案为鉴,遵纪守法,常怀律己之心,做新时代忠诚干净担当的政协好干部。

市政协副主席傅永久、徐群丽、苏晓华,秘书长张秀权出席会议,市政协机关全体党员干部参加会议。

履行代表职责 助力高质量发展

驻平省人大代表调研组到双辽开展专题调研

本报讯(全媒体记者 邢天笑 通讯员 李冬至)近日,驻平省人大代表调研组到双辽市就乡村振兴问题开展专题调研。

调研组围绕美丽乡村建设、乡村治理、农旅产业园建设、种植业特色产业等方面进行实地参观并了解情况。每到一处,代表们都认真

决策部署落到实处,与“三进两联一帮”代表活动相结合,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育相结合,为高质量做好代表工作奠定了基础。

参加调研的省人大代表、双辽市双山绿之缘合作社理事长邹双艳表示,通过专题调研活动,进一步增强了

代表履职的责任感、使命感、荣誉感,切实感受到党和政府对农业合作社的殷殷深情。激发了农民企业家干事创业、回报乡村的信心、决心和力量。将把此次调研中了解的情况做好归纳整理,为高质量履行代表职责打好基础,加快建设社会主义现代化新四平贡献力量。

主动对接 共建家园

市交通运输局到包保社区开展环境整治工作

本报讯(全媒体记者 邢天笑)为进一步提升城市整体卫生面貌,提高精细化管理水平,抓好环境卫生整治,保持城市干净、整洁、规范、有序,7月21日,市交通运输局充分发挥城市社

区基层治理指挥体系作用,主动与包保社区对接,积极帮助解决困难。

市交通运输局组织局属服务中心和执法支队下沉包保社区,开展集中清理杂草、小广告活动。通过对13株

工作,组织交通系统党员干部职工常态化深入社区开展环境整治,帮助社区搞好美化、绿化,及时解决公共区域乱堆放、乱贴小广告、垃圾不及时清运等问题,确保社区环境整洁有序。



7月22日,四平市前卫志愿服务车队走进铁东区石岭镇塔子沟村开展关爱老兵公益活动,在“八一”建军节即将到来之际表达对老兵的关心慰问。这是为塔子沟村六社退伍老兵们送慰问品。

四平市中西医结合医院 在编不在岗人员欠缴社保费用的公告

为推进医院在编职工纳入事业单位养老保险工作,四平市中西医结合医院已委托吉林公捷律师事务所,对以下六名不在岗人员补缴社保有关事宜发律师函,就补缴基本养老保险费、失业保险费、职业年金的费用及期限已明确告知,现已逾期,医院不再进行办理,由本人自行承担逾期缴纳产生的滞纳金以及不能缴费,不能正常享受退休金、职业年金等不利后果,特此公告。

金平,身份证号:220302197504290411
刘磊,身份证号:220302197012190617
刘莉,身份证号:220302197109050442
李雪,身份证号:220303197311203445
许峰,身份证号:220303197501043411
于龙飞,身份证号:220302197904240018

四平市中西医结合医院
2023年7月25日

四平市人民政府关于收回四平红开区TX-KD1-0-03-01地块用地范围内国有土地使用权注销土地登记的公告

[2023]8号

单位统一交给市自然资源局。批准收回国有土地范围内的土地补偿、权属纠纷及抵押查封等全部由拆迁单位承担经济及法律责任,因拆迁补偿安置等引发群众上访等问题由拆迁单位自行解决。依据《中华人民共和国土地管理法》第五十五条、《中华人民共和国物权法》第一百四十六条、第一百五十条,《不动产登记暂行条例实施细则》第二十八条的规定,征地拆迁结束后,市政府收回该范围内原土地使用者的国有土地使用权。

四平市人民政府
2023年7月26日

点滴真情浇灌民族团结之花

——记双辽市那木斯蒙古族乡宣传干事徐邦皓

全媒体记者 孙莹

工作以来,他始终把倾听、解决各族群众的诉求放在第一位,把“忠于职守、勤勉尽责”放在心头,以维护各族群众团结稳定为己任,以认真负责、勤学善思、严于律己的工作态度,为促进民族团结、维护社会稳定发挥了“第一道防线”的作用。他就是双辽市那木斯蒙古族乡宣传干事徐邦皓。

在乡党委、政府的正确领导下,徐邦皓深知民族团结的重要性,他立足本职工作,不断创新工作方法,积极向辖区内10个村级协管员宣传社会主义核心价值观、民族团结政策、宗教工作政策等内容,整理选树一系列先进典型,积极宣传好各族群众团结一心、踔厉奋发的动人故事,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。徐邦皓说:“民族团结是做好一切工作的前提,是长治久安的根本保障。作为一名宣传干事,我有责任当好民族团结的传播者,把民族团结的种子播撒在群众的心中。”

“您最近身体怎么样?有什么困难就随时和我联系,我想办法帮您解决。”除了做民族团结的传播者,徐邦皓还是民族团结的实践者。自开展包保工作以来,徐邦皓心中就多了一份牵挂,他经常

将继续努力工作,把民族团结落实到日常生活和工作的各个环节,民族团结需要我们用行动去践行,要努力为各族群众办好事、办实事。”徐邦皓坚定地说。

**中华民族
一家亲**

扎根基层好民警

——记“四平好人”兰博

全媒体记者 邢天笑

兰博现任铁东区公安分局七马路派出所所长。参加公安工作以来,兰博始终战斗在一线、奉献在基层,凭着对公安事业的无限忠诚和执着追求,穿梭于熟悉的居民区里、奔跑在青春的逐梦路上。

参加工作9年来,兰博面对辖区流动人口多、治安压力大等实际情况,给自己立下了目标,就是要尽自己最大的努力发挥职能、服务群众,让百姓真正感受到平安幸福就在身边。

夏季治安打击整治“百日行动”中,兰博紧盯现案、梳理积案,两周时间里连续破案8起,抓获各类违法犯罪嫌疑人9名,为群众挽回财产损失24000余元。在办理“5·27”电信诈骗专案中,兰博主动请战,带领所内5名干警远赴广州参与统一行动,克服高温天气连续奋战48小时,主审犯罪嫌疑人8名,成功带回并刑事拘留6人。

在担任黄土坑派出所党支部副书记和教导员期间,兰博坚持以新时期优秀共产党员的标准严格要求自己,以最大的工作热情和最饱满的精神状态投入到党务、政工工作中,全力以赴抓好派出所队伍建设。他通过家访,建立家属微信群、“全覆盖”式谈心谈话等方式方法,全面排查掌握派出所干警思想动态现状和工作生活难题。他还先后组织开展了篮球、羽毛球、台球比赛,观看热门电影、塔

四平好人引领风尚
——培育和践行社会主义核心价值观

争先争优高质量推进农业现代化

市水利局加快推进梨树灌区“十四五”续建配套与现代化改造工程建设

开工、早建设,早发挥效益。2022年,第一期工程总投资8000万元,工程已于2022年11月7日开工建设,目前已完成工程量土方25.346万立方米,混凝土1.3353万立方米,石方2.5223万立方米,结算完成投资5533万元,工程计划于2023年12月完工;2023年,第二期工程总投资3500万元,工程已于7月1日开工建设,现已完成投资400万元,工程计划于2024年5月完工。

工程建成后,预计改善灌溉面积30.1万亩,配套和完善梨树灌区水源和骨干工程灌排体系,建成灌区现代化、信息化运行管理平台,提高灌区现代化、信息化管理水平,进一步保障我市粮食安全及梨树灌区灌溉、防洪、抗旱、除涝安全。

工程开工后,市委、市政府给予了大力支持,在不违反基本建设程序的基础上,特事特办、简化开工手续,实现了早

(上接一版)

会前,调研组一行先后到中国黑土地博物馆、梨树县国家百万亩绿色食品原料(玉米)标准化生产基地核心示范区、梨树镇泉眼沟村粪污堆沤区、卢伟农机农民专业合作社、四棵树乡三棵树村

“梨树模式”研发基地、富强街道幸福社区等地进行调研。

省委统战部二级巡视员赵辉;市委常委、统战部长王柏仲;省司法厅相关负责同志,专家学者;市直和梨树县相关部门负责同志参加活动。